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IE nombres relatifs  

Exercice 1 :  
1) Je pars en vacances en Alaska, il y a un décalage de -10 heures avec Lille. 

a) Quelle heure est-il en Alaska quand il est 20h à Lille ? …………………… 

b) Quand il est minuit à Lille ? …………………………………………….. 

c) Quand il est 7h à Lille ? ………………………………………………… 

1) Lorsqu’il est 14h à Moscou, il est 23h en Nouvelle-Zélande. 

          Quel est le décalage horaire ?  Traduis ta réponse par un nombre relatif : 

Moscou/Nouvelle-Zélande : ……………………………………. 

2) Lorsqu’il est 14h à Moscou, il est également 5h à Chicago. 

Quel est le décalage horaire ?  Traduis ta réponse par un nombre relatif : 

Moscou/Chicago : ……………………………………. 

3) Que dire des réponses obtenues en 2) et 3) ?   

         ……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Exercice 2 : 

 

Exercice 3 : 

 
 

Exercice 4 : 

 



Exercice 5 : 

 

 a ) 

 

 

b ) 

 

c) 

 

 

 Exercice 6:  Complète par < , > ou = 

a) 0,05 …………..1 

b) − 8,6 …………..− 8,5 

c) 11,9  …………..+ 11,9 

d) − 9,27 …………..− 9,272 

e)  8,64 …………..− 8,64 

f) − 19,2………….. + 9,2 

g) − 14,39 ………….. – 14,4 

h) + 5,34 …………..+ 3,54 

 

 



Exercice 7:   

 

Exercice 8: 

a. Dans le repère ci-dessous, place les points suivants

   A de coordonnées (3 ; – 2) ; B de coordonnées (

   et D de coordonnées (5 ; 1).

b. Trace la droite (BD). 

c. Nomme M le point d’intersection de (BD) avec l’axe des abscisses. 

Quelles sont les cordonnées de M

d. Nomme P le point d’intersection de (BD) avec l’axe des ordonnées. 

Quelles sont les cordonnées de P

–  6 –  5 – 4 – 3 – 2 

 

dessous, place les points suivants :  

; B de coordonnées (–1 ; – 4) ; C de coordonnées (

; 1). 

Nomme M le point d’intersection de (BD) avec l’axe des abscisses.  

Quelles sont les cordonnées de M ? 

Nomme P le point d’intersection de (BD) avec l’axe des ordonnées. 

de P ? 
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; C de coordonnées (– 4 ; 2)  

 

 

Nomme P le point d’intersection de (BD) avec l’axe des ordonnées.  


